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--Seventy-rour per cent do not think Canada pushes its own
point of view strongly enough in its dealings with the
United States .

Sovereignty

--Fifty-six per cent are aware of the phrase "Canadia n
sovereignty" and almost all can define it, focussing on
the ideas of independence and control . Sixty per cent
of these respondents also perceived threats to
sovereignty (about one-third of all Canadians) ; 56%
perceived the threats as emanating from the United
States (about 19% of all Canadians) .

--The United States is perceived by 58% to threaten
Canada's "legal right" to the Canadian Arctic ; 37%
select the USSR .

Trade

--Canadians over-estimate the per cent of Canadian workers
dependent on exports for employment and under-estimate
the proportion of Canadian exports going to the United
States .

--Fifty-seven per cent of Canadians feel informed about
the free trade discussions ; 43% do not .

--Sixty-six per cent support a free trade agreement, 32%
are opposed .


